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10種　胆6cima) Sessao Ordinari種　do lO Periodo legislativo

101/01/2021 a 31/12/2022) do ano 2021.

Aos quinze dias do mes de abril de dois mil e vinte e um reuniram-Se

em plenario os vereadores da Camara Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO

Ordina.ha. Feita a chamada nominal e havendo n血mero regimental o

PreSidente Raimundo Nonato Bezerm Moreira em nome de Deus declarou
aberta a sessao. PEQUENO EXPEDIENTE: realizada a leitura da ata, foi

COIocada em vota担o e aprovada po重unanimidade. O presidente solicitou

ao secret紅io para fazer a leitura dos oficios recebidos e enviados.

Apresentado o requerimento NO Ol/2O21 -　Solicitando um prQjeto de

acolhimento de aux組io psico16gico para prestar atendimento aos moradores

do Distrito de Nova Fatima de autoria da vereadora Tereza Ferreira de Jesus

Morais. Requerimento foi coIocado em votaeao, Sendo aprovado por

unanimidade. Apresentado o requerimento NO Ol/2021 -　Requerendo

PrOvidencias em relacao aos problemas no servico ptlblico de autoha do

Vereador Carlos Eduardo Silva Mourao. Requerimento foi coIocado em

VOta担O, Sendo aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Apresentacao

do Prqieto de Lei NO OO3/2021 - AUTORIZA, EM VIRTUDE DO ESTADO DE

EMERG宜NCIA EM SAODE POR OCASIÅo DA PANDEMIA PROVOCADA

PELA COVID-19, A ISENGÅo, PELO PRAZO DE CENTO E VINTE DIAS, DO

PAGAMENTO DO PRECO PUBLICO DE ALUGUEL DOS BOXES DO

TERMINAL RODOVIÅRIO E DO CENTRO HORTIFRUTIGRANJEIRO, BEM

COMO DA TAXA DE OCUPAGÅo DA FEIRA DE CONF‘ECGOES, E DÅ

OUTRAS PROVID宜NCIAS. (em regime de urgencia). CoIocado o regime de

urgencla em VOtaCa.O foi aprovado por unanimidade. O presidente repassou o

PrQjeto para Comissa.o de Constituieao e Justica e Comissao de Financas e

Orcamento. Na Comissao de Constitui担o e Justica foi outorgado parecer

晒a筆記1霊ONf 。霊s‡語霊宝警霊s筆蒜霊器
PareCer Verbal favoravel, rePaSSando para deliberac各o em plenario. O

PreSidente coIocou a materia em discussao e logo em seguida em votacao

Sendo aprovada por doze votos. Em sequencia foi Apresentado do PrQjeto de

Lei NO OO2/2021 - INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERACAO

ESTIMULO Å QUITACÅo DE D白BITOS FISCAIS-REFIS MUNICIPAL 202 1

DÅ ouTRAS PROVID宜NCIAS. (em regime de urgencia). CoIocado o regime d

urgencla em VOtaCaO foi aprovado por unanimidade. O presidente repassou

prQjeto para Comissえo de Constituicao e Justica e Comissao de Financas

Orcamento. Na Comissao de Constituicao e Justica foi apresentado o PrQjet
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PROJETO DE LEI NO O2/2O21 E ADOm OUTRAS PROVID宜NCIAS. O

PreSidente da Comiss各o Denis MouraoゼDT jus舶cou que esta casa aprovou

materia semelhante a demanda apresentada, a qual foi sancionada com

eficacia ate 31 / 12/2020, tratando da Lei Municipa1 900/2O17 que instituiu

programa de　血1anCiamento de debitos fiscais de dividas vencidas ate

31/12/2O16. Ocorre que, alguns contribuintes que aderiram podem esfa

Pagando alnda parcelas ou ter mesmo deixado paga-1as por conta de

dificuldade financeira e com a edicao da nova proposta seriam penalizados

ficando de fora em virtude do o § 3O do art. 2O do Prqjeto de Lei nO O2/2021

que caso s匂a aprovada na integra impede ao ptLblico mencionado fazer parte

do programa. Para os que atualmente tem parcelas vincendas e adehram ao

PrOgrama Sem a OPOrtunidade de remir lOO% ou outros percentuais mais
vantajosos do que ora paga o contribuinte, O Paragrafo que pretende que seja

suprimido fdre o principio da retroatividade benigna quando impede que o

COntribuinte possa optar pela penalidade (multa) menos severa que a lei

pretehta, COnforme lO6, inciso II, alinea ”c’一, do C6digo Tribut各正o Nacional

(CTN). Dito isto o presidente coIocou emenda em vota(在O, aPrOVada por

unanimidade. Foi outorgado parecer verbal favoravel quanto a sua

COnStitucionalidade, rePaSSando para deliberacao em plenario. Na comissao

de Financas e JustiGa foi outorgado parecer verbal favor呑vel, rePaSSando

para deliberacao em plenario. Em plen含rio o presidente Raimundo Nonato

coIocou PrQjeto de Emenda NO Ol/2021 em discuss各o e vota?aO, foi aprovada

POr doze votos. Em seguida foi coIocado o prQjeto de lei NO O2/2021 em

discussao e votacao sendo aprovado por doze votos. GRANDE EXPED工ENTE:

O primeiro orador foi o vereador陣ancisco Denis Morais Mourao-PDT

iniciou reivindicando a limpeza do calcadao do bairro Lamar各o, COnSerto COm

urgencia do dessina止zador do Disthto de Balseirosタa POSSibilidade de uso do

poeo profundo da localidade de Chapada e conserto do poco de Sao Jose. O
vereador solicitou o profissional fisioterapeuta nos PSF’s da serra e sertao

para ajudar as pessoas que estao ou tiveram Covid, Para ajudar na

recupera(浮O dessas pessoas. A segunda oradora‖foi a vereadora Judまte

Maria Martins Moreira細PDT iniciou se solidarizando com as fam壬lias

enlutadasクmenCionando o falecimento da Senhora Salete Lira e Sra Neusa,

duas pessoas queridas do distrito de America・ Reivindicou a ilumina班O das

傘江へ聾霊霊ご謹話霊ご慧,露語警護言霊ご悪霊
solicitando da secretaria de sa血de testagem em massa como tambem na

rapidez dos testes no distrito. Reforcou seu pedido dos PSF〉s retomassem

funcionar em tempo integral. Solicitou da administra(希O O envio do prQjet

de lei do reajuste salarial dos servidores e do incentivo da categoha dos
ノ羊
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Eduardo Sまlva Mourao-PDT inicialmente reforcou o pedido do

funcionamento dos PSF’s para que se estendesse ao tumo da tarde. Relatou

que foi informado que o medico do distrito de Ga2rea naO ir各mais atender por

falta de pagamento. Reivindicou a limpeza do lixo acumulado ao lado da

escola no distrito de Gazea. Sobre a sa血de o vereador relatou que quando

a吐junto da dire《清O do hospital Otacflio Mota viu de perto a necessidade e

importancia das cirurgias realizadas, tem PeSSOaS que eStaO Vendendo o que

nao tem para conseguir fazer a cirurgia que estQja a necessitar, eSpera que a

gestゑo atual retome com a realizaQaO de cirurgias. Sobre os medicos

SOlicitou a regularizaくねO do pagamento dos medicos atrasados. Concluiu

SOlicitando eduda dos colegas para que administrapao analisasse o problema

da caixa d冷gua do distrito de Livramento. O quarto o調do章foi o vereado富

Jos6 S6rgio AIves Lまma-MDB cumprimentou a todos e logo informou que a

testagem em massa no distrito de America sera realizada amanha (15/O4〉,

que as pessoas procurem o PSF do distrito. Sobre a falta de medicos, O

Vereador solicitou aos colegas vereadores ou quem esta assistindo que tenha

um amigo medico que possa indicar para trabalhar no municipio de

Ipueiras, POr favor, Chame-O, justificando que a carencia esta grande e a

gesta.o esta contratando para suprir a carencias nos PSF’s・ Sobre o actimulo

do lixo no distrito de Gazea o vereador relatou que tem coleta duas vezes na

Semana, O que de fato acontece 6 que as pessoas estao depositando lixo ap6s

O Carro ja tenha passado, a POPula《希O deve conscientizar que o Iocal nao 6

Permitido e coIocar o lixo nos dias em que e feito a coleta. Sobre a

iluminac各o ptlb止ca o vereador relatou que o prefeito ja esta preparando a

licitacao para aquisicao do material para em breve fazer as trocas das

la.mpadas em todo municipio. O quinto orador foi o vereador Jos6 Ribeiro

do Carmo-PSB se solidarizou com as familias enlutadas pelo falecimento da

Senhora Neusa, Senhora Salete Lira e senhora Nenem Ferreira. Lamentou

POr tOdas as perdas para covid, Se SOlidarizando com todos. Mencionou a
CarenCia de medico no municipio, frisando que Ja era um Problema da gesta.o

PaSSada. A sexta omdora foi a vereadora M6nica Souto Vasconce○○s-MDB

abordou que repassou as reivindicaG6es da sessao passada para as devidas

盗、器慧言霊霊霊禁書器請託霊善業霊豊
na manutencao da ilumina車o pdblica. Solicitou ao presidente desta Casa

Para PreParar a Sala para os vereadores de situacao para facilitar a

realiza担o de seus trabalhos. O s6timo orador foi o vereador Jos6

Rod轟gues Lima-MDB cumprimentou a todos, nO enSQjo parabenizou

trabalho do secretario de sa心de, menCionou a conscientizacao nos cuidad

que devemos ter para evitar dissem血ar o virus. Relatou adesa・O do colega

conhecido como Canela da M

茅Cl蒜撰
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ainda e pouco) POrさm aOS Iongos anos progredirao os trabalhos em proI o

munic壬pio. O oit種vo orador foまo vereador Antonio Reれato Lopes-PT

iniciou lamentaLndo a perda da mae de seu amigo Maxwell, a Senhora Salete

Lira, deixando sua nota de pesar. Mencionou a imporfancia da materia

VOtada antehormente sobre a isencao das taxas dos feirantes, frisou a

imporfancia da administra(浮O em Cuidar dos agricultores. O nono orador

foi o vereado重Ai冒ton Sampaio da Costa-PT cumprimentou a todos, iniciou

mencionando que o abastecimento de a.gua do distrito de Balseiros ja foi

restabelecido, informando que amanha・ haverまdistribuicao de agua no

dessinalizador. Reportou a fala do colega Dudu sobre a satlde,

especificamente sobre as clrurglaS, O Vereador disse que todas as pessoas

COm Cirurgias e exames marcadas em Sobral, Fortaleza e dentre outros estao

Sendo canceladas devido a・ pandemia. Ressaltou a reforma do hospital, a

mudanca no sistema de atendimento na satide. Registrou a data de hQje, 15

de abril, COmemOrando o Dia do SoIo, reSSaltando a necessidade de esfa

trabalhando na preserva《希O do soIo como tambem cuidado com respeito pela

terra. F‘ez o thbuto as assoclaCOeS COmunitarias de Ipueiras, aS quais esta hま

mais de 40 anos廿abalhando, reSSaltando a importancia dessas associac6es

no municipio. No espaeo as lidemneas, 0 1ider de bancada de oposica.o

Denis Mourao relatou a demora na entrega das cestas basicas, menCionando

que as licitac6es ainda nao foram abertas, lamentou pelas as familias que

estao passando fome, Pediu urgencla nO PrOCeSSO de entrega, Sugerindo a.

administra(浮O que naO aguarde as licitac6es ja que tem dinheiro na

educa(桑O. O lider do PDT Carlos Eduardo Mourao frisou que em sua fala

anterior pediu para administra車o analisar, PenSar, revisar o que pode ser

feito pelas as pessoas que estao necessitando de exames e cirurgias. Relatou

um fato acontecido no hospital e matemidade Otacilio Mota, que tOmOu

COnhecimento por meio de uma rede social, um Cidada.o ipueirense

testemunhou que o mesmo medico que atende na area da Covid-19 e o

mesmo que realiza outros atendimentos para outras pessoas no hospital, 0

Vereador alertou que isso e algo grave, um grande risco de infec担o a aquelas

PeSSOaS que PrOCuram POr OutrOS atendimentos no hospital. Solicitou

ヌ掩」-主nfoma幸s予vre os,6n裏que fvam os enfemos para I rtale争Cea三
esta em funcionamento. Solicitou das pessoas que assistem a sessao, Ond

houver canos quebrados, queima de motor avise ao 6rgao competente parl

evitar desperdicio e falta d’agua. O lider de bancada de situacao Sergio AIve

離
iciou informando que segunda administracao atual a falta de pagament

OS medicos ainda na.o foram realizadas porque a gestao passada nao deixo

dinheiro para pagar, COmO tambem havia i調egularidade na cooperativ番

atual gestao esta averiguando e aguardando verbas para realizar os

pagamentos. Sobre que foi relatado pelo colega haver a

Rua CeしManoel Mou庵0, SINg, Cent○○, lpueiras-CE. 62230-Om - 88-3685-1
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um medico para os atendi皿entos, eSSe PrOblema acontece tambem no

municipio de Nova Russa, devido a・ eSCaSSeZ do profissional. Mencionou que

PrOVaVelmente na proxlma SeSSaO Vira o prQjeto de lei para reajuste salarial,

dos agentes de sa丘de com retroativo com phmeiro de janeiro. Sobre as

CeStaS ba・Sicas, O Prefeito pediu desculpas pela demora, POrem O Prefeito tem

trabalhado com transpar台ncia, tentando agilidade no processo para adquirir

OS alimentos para as cestas basica e mais breve poss王vel serまentregues. O

Lider do PSB JosさRibeiro informou que a testagem que ser台. realizada no

distrito de America serまorganizado pelas as agentes de satide. Comentou

que esta ouvindo muitas reivindicac6es hQje de colegas vereadores que na

ges屯o passada nao era realizadas por os mesmos. Informou o grande avanco

que o municipio teve com a policlinica, que aOS POuCOS tera mais

especialidades para os anseios da popula《車O. Informou que estar indo uma

topik com os enfermos para Fortaleza Ceara, quando tem mais pessoas vai o

micro 6nibus. Concluiu informando que a casa de apoio em Fortaleza ja esta

em funcionamento. A lider de govemo M6nica Vasconcelos iniciou

Parabenizando a prefeitura municipal de Ipueiras, juntamente com

SeCretaria de educacao pela aquisi担O de 2.822 kits de materiais para a

EducaくねO Infantil. Informou que em breve serまreaberta a casa de apoio em

Fortaleza, ja esta pronta, tOda restruturada. Fhsou que a antiga gesta.o

deixou apenas um fogao velho, um armario cheio de cupim. Sobre o

testemunho relatado pelo colega Dudu sobre ter apenas um medico para

atendimento medico e cuidar dos pacientes com covid, a lider lamentou o

OCOrhdo e acredita que havera uma solucao. Informou ao colega Denis

Mourao que havera atend王mento com especialidade do endocrinoIogista. O

lider do MDB Jose Rodrigues iniciou mencionando as acoes Ja COnquistadas

durante esses cem dias de nova diree各o. Relatou que a gestao passada

deixou muita coisa deteriorada, inclusive a casa de apoio. Mencionou o

julgamento da a担o de impugna担O de mandato eletivo contra a chapa

PrOPOrCional do MDB movida pelo PDT, foi julgada improcedente. O l壬der do

PT Ailton Sampaio enalteceu administraca.o pela nova casa de apoio,

relatando que a antiga casa de apoio foi entregue sucateada. Informou que

滋一七悪霊霊薬索霊霊悪霊薫善悪悪霊讐
gestao p血blica precisa passar por processos licitat6rios que no momento

felizmente tem atrapalhado o momento vivenciado, POrem O Prefeito estar

mpenhado para desenvoIver um bom trabalho. O vereador e segundo

ecret紅io Antonio Carlos cumphmentaram a todos, fez reivind王ca埴O Pela(鵬1ta d’agua constante na parte da tarde e noite em alguns bairros da cidade
Citando a Rua Antonio Luciano. Reivindicou os incentivos dos agentes

Sa血de parabenizando o trabalho que Vem realizando du Pandemia. A

Rua CeL Manoel MouracL S/Ng, Cent「q lpuei「as-CE. 62230-000 - 88-3685-10(調
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vice-PreSidente Tereza Morais cumprimentou a todos, iniciou relatando a

situa担o que se encontra o disthto de Nova Fatima com tantos casos de

Covid-19, de fato as pessoas estao precisando de ajuda psico16gica por

tantas perdas de familiares e pessoas proxlmaS e quehdasJ COnCluiu

emocionada agradecendo pelas orae6es feitas pela recuperaQaO do seu

esposo Egberto Morais que venceu o Covid- 19. O primeiro secretario Emaldo

Ara亘jo cumprimentou a todos registrando a reivindica唾O Para Visita tecnica

da ilumina担o pdblica na localidade de Iningas mencionada na sessao

passada, POrem naO ficou regj臆Strada em ata. Sobre a pandemia, O Vereador

esta preocupado com distrito de Alazans que esta com seis casos positivos e

quinze suspeitos, SOlicitou a secretaria de satlde para tomar providencia

referente a. testagem em massa naquele distrito. Cobrou agilidade no

PrOCeSSO de aquisicao dos kits de merenda escolar para as fam壬lias dos

alunos da rede p心blica de ensino, familias estas que se encontra em

Situa(浮O de vulnerabilidade devido aos impactos da pandemia da Covid-19.

Por fim o presidente Raimundo Nonato usou a palavra para relatar que a

CaSa de apoio nao foi entregue como foi narrada nesta casa, tinha toda uma

estrutura servivel para dar continuidade recebendo os ipueirenses, SObre o

CarrO que levavam as pessoas para Fortaleza pouco mais de cem dias da

atual gest至o ja- eSta SuCateado. O presidente informou que o valor gasto para

nova casa de apoio foi de mais de R$ 26.OOO,OO somente na reestrutura, O

que mais chamou atencao foi que a compra foi realizada dia onze, a

liquidacao e pagamento foram realizados dia doze, Sendo que a empresa foi

fechada no dia treze, h毛muitas irregularidades na empresa citando a

Cerddao de FGTS atrasada, O endereeo da empresa e um prうdio com placa de

aluguel. E nao havendo nada mais a se tratar em nome de Deus a presidente

em exercicio declarou encerrada a sessa.o. Eu primeiro secretato Emaldo

Ara亘io Chaves lavrei a presente ata, que foi discutida, VOtada, aPrOVada e

devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE, 15 de abril de

202l.

EENALDO ARA宙JO CHAV雷S

lO Secret缶io/PDT

<孝子‾‾二>　_

RAIMUNDO HONA富O BEZER最A ;蘭OREIILA

Presidente / PSB

2O Secretario/PDT

Vice-Presidentc / PDT
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JOS丘RmB勘1最O DO CARⅢO

Vereador PSB
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